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Le monde habité

EVALUATION

3. Raisonner...
EXPLIQUER

Densité

Foyer de peuplement

Facteur naturel

Facteur humain

Accroissement naturel

Taux d’urbanisation



i La répartition des hommes sur la Terre

- un point représente 500 000 habitants



2. Se repérer dans |'espace
NOMMER
LOCALISER

6. Pratiquer différents langages
REALISER UNE CARTE ET SA LEGENDE

Tracer le méridien 0 (en rouge)

Tracer et nommer 3 paralléles (en noir)

Localiser 3 océans (en bleu)

Localiser et nommer 5 régions trés faiblement peuplées (cercle vert + nom en vert)
Localiser et nommer 3 foyers de peuplement (cercle rouge + nom en rouge)

Localiser 10 a 15 métropoles : (entourer le point en rouge = numéro en noir)

1. Nom du pays :
2. Nom du pays :
3. Nom du pays :
4, Nom du pays :
5. Nom du pays :
6. Nom du pays :
7. Nom du pays :
8. Nom du pays :
0. Nom du pays :
10. Nom du pays :
11. Nom du pays :
12. Nom du pays :
13. Nom du pays :
14, Nom du pays :

15. Nom du pays :



5. Comprendre un document
EXTRAIRE, RELIER...

CHINE JAPON MONGOLIE
Population (en millions) 1380 127 2,8
Densité (en hab./km?) 138 337 1,76
Taux d’urbanisation (en %) 43 79 57
Nombre de villes de + de 1 million d’habitants 60 10 0
Accroissement naturel (en %) 0,3 0,5 1,4
1. Les Japonais sont 2 fois plus nombreux a habiter en ville que les Chinois... (2 cases a colorier = )
2. ... mais les trés grandes villes chinoises sont 6 fois plus nombreuses (2 cases a colorier = )
3. Les Chinois sont 10 fois plus nombreux... (2 cases a colorier = )
4. ... mais la population est 2 a 3 fois plus dense au Japon (2 cases a colorier = )
5. La Mongolie n’a aucune ville millionnaire ... (1 case a colorier = ) et une densité tres faible (1 case =

6. ...mais elle compte plus d’urbains que la Chine (2 cases a colorier = )




